Mpopa)xa
2-K.KBapTupa, 43 M2, 3/5 3T.
KOYKHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, nep MmyypuHa, a1

¢ py6. 5900 000




BbirogHaga LeHa!

NpopaeTca 2 KOMHaTHasa KBapTupa, 102 cepui.
MpocTopHbIe, pa3aefbHble KOMHaTbl. YoobHaaqa
TPaHCMOPTHAas Pa3BAaA3Ka, PAOOM OeTCKMe caabl,
LLIKO/bl, OCTAHOBKM OOLLL. TpaHCMopTa.

B kBapTupe TpebyeTca peMoHT. [Mpn Hanndmne
PeMOHTa, LUeHa byaeT Bblle.

3BOHUTE!




KonunyecTtBo KOMHaT: 2
dTax: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
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nep. For

dom.sakh.col

O6uwag nnowanb: 43 M2
JTaxken B gome: 5
Tun 6ankoHa: 6anKoH

NnaHunpoBkKa: 102 cepua
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